



# 啤酒欢乐女神，花落谁家？

“啤酒欢乐女神”第二场半决赛明晚在金沙滩啤酒城上演



8位选手成功晋级决赛。西海岸新区供图

**早报8月10日讯** 8月8日晚，第35届青岛国际啤酒节“传祺向往杯·啤酒欢乐女神”暨啤酒节宣推官选拔赛首场半决赛在金沙滩啤酒城圆满落幕。经过激烈角逐，8位选手成功晋级决赛！

现场，来自全国海选赛区的18位选手同台竞技，以国风舞蹈、动感街舞、乐器演奏等多元才艺展示形式，在“啤酒欢乐女神”的专属舞台上尽情释放“欢乐”魅力，传递着对啤酒文化的理解与传承，更向世界彰显了青岛国际啤酒节的独特魅力。

值得关注的是，本届比赛在赛制与

形式上实现多重创新突破。比赛首次引入“与世界大赛接轨”机制，邀请“冠军女神”评审阵容坐镇，以专业视角与高人气流量双重保障赛事品质；创新设置“汉服主题赛”与“城市战队PK赛”等特色赛道，打造兼具传统底蕴与潮流张力的全民展示舞台。此外，本届比赛还定向邀请外籍友人参加，通过跨文化视角提升比赛的国际曝光度，并联动海外博主发起“啤酒节文化对话”系列内容，搭建全球传播网络，向世界展现青岛国际啤酒节的青春之声。

激情延续！8月12日晚，“啤酒欢乐女神”第二场半决赛将在金沙滩啤酒城西演艺舞台激情开赛！届时，选手将向



选手在比赛中。西海岸新区供图

总决赛发起全力冲击！最终晋级名单花落谁家？让我们拭目以待！（青岛早报/观海新闻记者 郭念礼 刘雅梦）

“执法蓝”护航啤酒节  
文明风吹拂金沙滩

**早报8月10日讯** 第35届青岛国际啤酒节在西海岸新区金沙滩啤酒城举办期间，有这样一群人，他们身着蓝色制服，顶烈日冒风雨，从晨光熹微到夜色阑珊，穿梭于啤酒城的各个角落。优化市容环境、保障文旅秩序、整治客运市场、倾心倾情服务……他们以汗水为墨、以责任为笔，为这场啤酒狂欢盛宴勾勒出安全有序的底色，他们便是西海岸新区综合行政执法局的“铁军队伍”。

“小朋友别怕，阿姨帮你找妈妈。”7月23日晚，贝壳桥女子执法服务组成员赵坤妮、杜菲在疏导人群时，发现一名年纪约七八岁的小女孩独自站在路边哭泣。两人立即上前，蹲下身子轻声安抚。经耐心询问，得知女孩与家人在观看演出时不慎走散，虽记得父母电话，但执法人员拨打后却联系不上。赵坤妮立刻将情况上报指挥中心，并联系同在附近执勤的孙小涵、魏昀其前来协助。杜菲留在原地陪伴安抚小女孩，孙小涵和赵坤妮则分头在人群密集区域进行喊话寻找，同时由指挥中心尝试联系小女孩父母。经过十几分钟的努力寻找，执法人员成功帮助走散的小女孩找到家人。

“我们在啤酒城内设置了执法为民服务岗，将‘亲民服务、柔性执法、科技驱动’的服务理念融入工作中，全面展现执法人员的新面貌、新风尚、新作为，进一步拉近与群众的距离。”贝壳桥女子执法服务组组长庄雪萍说。

据了解，本届啤酒节开幕至今，西海岸新区综合行政执法局执法人员共为游客提供各类帮助6100余次，赢得了众多游客的称赞。（青岛早报/观海新闻记者 郭念礼 刘雅梦）

星光与酒香交织  
打造属于你的“甜”

**早报8月10日讯** 近日，记者走进金沙滩啤酒城，感受这个夏天在沸腾的啤酒节现场，除了酣畅的麦芽香，更飘荡着一缕缕专属的“甜”，亲情里的幸福、狂欢中的温暖，构成了啤酒节独有的浪漫记忆。

走进“一湾倾心·爱情海湾”，感受金沙滩啤酒城的浪漫坐标。情侣的身影与潮痕交叠，镜头定格的瞬间，浪花仿佛也踮起脚尖见证温柔。浪Lang沙滩Bar里，帐篷下琥珀色的酒液轻晃，抬头便是星河倾泻，晚风偷掀帘角送来帆影微光，将夏夜浪漫封存入酒。看海小店檐下，爱人眼中盛着整片海洋，远处白浪漫过金沙，并肩的甜蜜在空气里蔓延。非动力儿童游乐场中，父亲握着秋千绳的掌心浸满阳光，母亲含笑轻推的指尖漾起微风，孩童的笑声随秋千弧度荡漾，幸福的味道在亲子间流转。暮色将天空染成梅子酒的颜色，超级PENG的麦香与超级PENG的精酿香气交织。人们挑选心仪的啤酒时，指尖不经意地相触，让甜意比酒更令人沉醉。啤酒大篷内，举杯摇摆的人群中，爱人眼中的光芒比舞台灯光更炽热，热烈的情感在节奏中升温。“哈舅”精酿美食花园里，烤串的焦香与啤酒的清冽碰撞。将烤得恰到好处的肉串递至爱人唇边，这抹贴心的甜，比秘制调料更入味三分。

这个啤酒节，金沙滩啤酒城用海湾、焰火、星光与酒香标记出无数甜蜜坐标。在满城热闹与清脆碰杯中，人们将最心动的浪漫记忆，深深镌刻在星光与酒香交织的啤酒城夏夜。（青岛早报/观海新闻记者 郭念礼 刘雅梦）

## “快乐宝藏库”邀你解锁

西海岸新区金沙滩啤酒城汇聚超多全球优质好物



游客在国际啤酒汇购物。西海岸新区供图

本届啤酒节期间，商城引进酌力、阿法纳、卡力特等近百款进口啤酒，并有进口烤羊排、韩国零食等试吃活动，为你的购物体验增添别样精彩！

在金沙滩啤酒城，有一个“爱酒人”的秘密基地，那就是国际啤酒汇！这里汇聚中国、德国、比利时、美国等国家的精选啤酒，涵盖传统啤酒、精酿啤酒、无醇啤酒等全品类佳酿，种类丰富、品质优良、价格亲民。从0度无醇到67.5度蛇毒，从经典1664、科罗娜到热门IPA、果味精酿，再到啤酒礼盒……20多个国家的300多款精酿啤酒，让你放心购、放心喝。

位于金沙滩啤酒城的“哈舅书房”，远不止是一个书房，它巧妙融图书馆、咖

啡馆、简餐厅、学习空间与社交场所于一体，是一处精心打造的高品质复合文化休闲空间。

在“哈舅书房”临窗而坐，书页翻动间抬眼便是风景，尽享惬意阅读时光。这里，不仅有满足味蕾的甜品、手工披萨、汉堡、华夫饼等简餐，更有特色创意咖啡驱散倦意，夏日限定的水果啤酒桶、咖啡桶、气泡桶带来清爽活力，为你打造独具特色的心灵栖息地。

看到这么多好物摆在眼前，你是不是心跳变快，迫不及待想来买买买啦？别纠结，快叫上小伙伴，一起去金沙滩啤酒城“寻宝”吧！

青岛早报/观海新闻记者 郭念礼  
刘雅梦

第35届青岛国际啤酒节

在金沙滩啤酒城狂欢正酣，这里不只有泡沫四溢的酒杯与欢呼雀跃的人群，更藏着一座能打包带走的“快乐宝藏库”。现在就带你解锁金沙滩啤酒城的“寻宝”攻略，让你体验狂欢之旅后，还能把欢乐记忆装进行囊！

走进黄五箱进口网红仓，仿佛踏入了一个进口商品的宝藏世界。作为一家集进口、批发、零售于一体的会员仓储超市，这里汇聚了酒水、食品、日用品等全球各地的特色商品，以直营方式平价零售，为你带来超高性价比的购物体验。

从让人垂涎的网红零食、风味独特的美酒佳酿，到引领风尚的海外美妆、提升生活品质的精致好物……目前，黄五箱拥有休闲食品、饮品、日用品等十三大品类、100多个子品类，满足你对潮流好物的无限想象。

无论本地市民还是外地游客，都能在此轻松一站式购齐全球好物，乐享仓储式平价进口生活！

HI购跨境电商免关税商城，是一个汇聚全球优质商品的购物天堂。这里汇聚了啤酒、美妆护肤、家居、冷链生鲜、零食等五大品类近千款优质进口商品。

商城构建线上线下融合的新零售模式，市民游客通过“青岛自贸海外购”小程序下单，即可享受快递到家的便捷服务，实现“不出国门、嗨购全球”。